
  広聴広報委員会会議記録（概要） 

 令和７年５月２６日（月） 

  開  会（午後２時５０分） 

 ○石本委員長就任挨拶 

 ○山口副委員長就任挨拶 

 ○各委員の自己紹介 

  ○席次の決定 

  ※ 別紙３のとおり決定した。 

 【議  事】 

 （１）市議会だよりについて 

石本亮三委員

長 

初めに、今年度の市議会だよりの校正会議の日程について、令和７年２

月１２日の広聴広報委員会で既に確定していますが、メンバーが変わりま

したので、再度お伝えします。令和７年７月２４日（木）、１０月２２日

（水）、令和８年１月２３日（金）の、いずれも午前１０時から開催する

予定ですので、御承知おきください。 

続きまして、編集後記についてです。編集後記の担当者の割り振り表

（案）を作成しましたが、このとおりでよろしいでしょうか。 

  

 （委員了承） 

  

石本亮三委員 続きまして、第２１６号の表紙を飾っていただく方を決めていきたいと



長 思いますので、会派内で協議していただき、次回の委員会で候補者を報告

していただきたいと思います。 

  

 （２）議会報告会について 

石本亮三委員

長 

次に、議会報告会についてです。 

令和７年４月１８日実施の広聴広報委員会において、高校生対象の議会

報告会は、所沢高校は７月１７日（木）午後１時３０分から、所沢西高校

は７月１８日（金）午後１時３０分から、両日とも昨年度と同様に所要時

間は２時間程度で開催することが決定しています。 

高校生対象の議会報告会のメンバーは確定していましたが、各校それぞ

れのメンバーまでは確定していませんでしたので、私のほうで、割り振り

を行いました。なお、高校生には前回同様２月定例会の内容を報告するた

め、委員会報告は前委員会のメンバーが説明することが望ましいと考えた

上で割り振りをしています。 

また、粕谷議員がこの度議長に就任されましたことから、議会報告会の

メンバーから外れることとなります。そこで、当初早稲田大学に私がメン

バ―に入っていましたが、私が高校生の議会報告会に参加することとしま

した。また、早稲田大学に対するメンバーが７人となってしまいますこと

から、山口副委員長には早稲田大学にもメンバーとして入ってもらうこと

で調整しています。 

この割振り案のとおりでよろしいでしょうか。 



  

 （委員了承） 

  

石本亮三委員

長 

なお、次回の広聴広報委員会開催後に７月の議会報告会の担当議員で班 

会議を開催します。 

続きまして、市民一般向けの議会報告会についてです。 

令和７年２月１２日の広聴広報委員会において、１１月に実施すること 

が決まっています。 

そのため、市議会だより第２１５号で周知する必要がありますことか

ら、本日日程を確定したいと思います。 

１１月１５日（土）午後１時３０分から全員協議会室で実施することで

よろしいでしょうか。 

  

 （委員了承） 

  

 （３）議場コンサートについて 

石本亮三委員

長 

次に、議場コンサートについてです。 

市議会をより身近に感じ、興味を持っていただくとともに、市内で活躍

する音楽家や学生に演奏の場を提供するため、１２月定例会議初日の開会

前（午前９時開始）に、議場コンサートを開催しています。今年度も議場

コンサートを開催することでよろしいでしょうか。 



  

 （委員了承） 

  

石本亮三委員

長 

それでは、今後演奏者を決めていきたいと思いますので、会派内で協議

していただき、候補者がいれば、次回の委員会で報告していただきたいと

思いますが、今現在で候補者がいましたら、報告をお願いします。 

  

長谷川礼奈委

員 

シンガーソングライターの向井浩二氏、またはベーシストの岸徹至氏を

推薦する。岸徹至氏の奥さんも歌を歌われており、２人で活動されている

方である。 

  

松本明信委員 ラテン音楽で旦那さんがピアノを演奏し、奥さんが歌手で活動している

方がおり、話をしたらぜひとのことでしたので、その方を推薦する。 

  

 （４）その他 

石本亮三委員

長 

次に、その他事項として、広聴広報委員会の前期からの申し入れ事項に

ついてお伝えします。市議会だよりの発行日について、市民よりもう少し

早くできないかとの話があり、令和７年３月１９日の委員会で発行日は現

状のままとし、ホームページの掲載日については配付開始日に変更するこ

ととしましたが、４月１８日の広聴広報委員会において、今後印刷につい

ては市内事業者および市外事業者の選択も含め、事業者選定やその他発行



日を早める方法について、引き続き丁寧な協議をしていくこととしまし

た。 

本日は委員が変わったばかりのため、議題としては上げませんが、市議

会だよりの発行日については、今後協議していくこととなりますので、ぜ

ひ会派のほうの意見も聞いていただければと思います。 

  

 休  憩（午後３時０６分） 

 （休憩中に協議会を開催）  

再  開（午後３時０９分） 

  

 ○視察について 

石本亮三委員

長 

広聴広報委員会の視察についてですが、８月１８日、１９日に行くこと

でよろしいでしょうか。 

 

（委員了承） 

  

 散  会（午後３時１０分） 
 



別紙１

   広  聴  広  報  委  員  会

令和　７年　５月　２６日 （  月  ）

開     会 午 前 ・ 午 後 2時50分

散     会 午 前 ・ 午 後 3時10分

場     所 全員協議会室

委 員 長 石　本　亮　三 ✓

副 委 員 長 山　口　浩　美 ✓

委 員 斉　藤　かおり ✓

〃 神　戸　鉄　郎 ✓

〃 中　井　めぐみ ✓

〃 矢　作　いづみ ✓

〃 長谷川　礼　奈 ✓

〃 松　本　明　信 ✓

〃 谷　口　雅　典 ✓

〃 福　原　浩　昭 ✓

〃 青　木　利　幸 ✓

〃 秋　田　 　　孝 ✓

議   長 粕　谷　不二夫



別 紙 ２

職名 氏名

主査 谷口　周

主査 奈良　信和

主任 佐藤　知実 

主任 田中　璃沙

議会事務局

議会事務局

議会事務局

　●説明員等出席表　　　　　　　　【広聴広報委員会】　令和　７年　５月２６日

　議会事務局

部局

議会事務局



別紙３

広聴広報委員会

委員長 副委員長

石本　亮三 山口　浩美
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